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SWW/ZP-8/BFL/2022

Z A W I A D O M I E N I E
o wyjaśnieniu oraz zmianie 
treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

W związku z otrzymaniem pytania dotyczącego treści Specyfikacji Warunków Zamówienia do postępowania przetargowego prowadzonego w trybie podstawowym 
bez negocjacji na „zakup i dostawę środków czystości”,  Zamawiający działając zgodnie 
z zapisami art. 284 ust. 6 oraz 286 ust. 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, przekazuje treść zapytań bez ujawniania źródła wraz ze zmianami Specyfikacji Warunków Zamówienia w niniejszym postępowaniu. 
Pytanie 1: 
W opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający nie podaje nazw własnych wymaganych artykułów, pomimo, że ustawa PZP nie zabrania ich podawania. Chodzi o przekazanie potencjalnym wykonawcom informacji o klasie i oczekiwanych przez Zamawiającego parametrach wymaganych artykułów. Przy podaniu nazw własnych oferowanych artykułów ustawa wyraźnie precyzuje, że dopuszczalne jest zaoferowanie artykułów równoważnych, 
a udowodnienie równoważności spoczywa na oferencie. Sam skład chemiczny szczególnie 
z zapisem , że preparat "powinien zawierać " dane składniki nie informuje o klasie preparatu. Podobny skład chemiczny ma bardzo wiele preparatów, a ich walory użytkowe, jakość, kompozycje zapachowe itp. są uzależnione głównie od ilości tych składników zawartych 
w produkcie. Wiele artykułów posiada podobny skład, a ich jakość jest zupełnie różna. Dodatkowo jak można udowodnić równoważność oferowanego produktu z wymaganym przez Zamawiającego, jeśli w formularzu cenowym nie ma rubryki, w której można byłoby podać nazwę oferowanego produktu?
Odpowiedź 1:
Zamawiający doprecyzowuje zapisy załącznika nr 1 do SWZ - Opis przedmiotu zamówienia poprzez dodanie kolumny „przykładowy przedmiot zamówienia”, pod pojęciem „nazwa” Zamawiający przedstawia parametry „równoważne”. 
Jednocześnie Zamawiający dokonuje modyfikacji załącznika nr 3 do SWZ – formularz cenowy, poprzez dodanie kolumny „oferowany przedmiot zamówienia”.
Pytanie 2: 
Proszę o zmianę zapisu dotyczącego gwarancji oraz wagi tego parametru w ocenie ofert. Aby otrzymać maksymalną ilość punktów w kryterium gwarancja należy zagwarantować jakość produktu przez ponad 3 lata (37 miesięcy i więcej), podczas gdy producenci szczególnie artykułów chemicznych gwarantują jakość swoich wyrobów przez 12 , 18, 24 lub maksymalnie 36 miesięcy. Trudno od sprzedawcy wymagać gwarancji dłuższej niż określa producent. W niektórych przypadkach np. preparatów chlorowych (typu Domestos) producent udziela gwarancji na okres 12 miesięcy. Okres ten liczony jest od dnia produkcji. Zanim preparat trafi do magazynu producenta, później do sieci dystrybucji, następnie do hurtowni i w końcu do Klienta finalnego, u którego również nie będzie zużyty w dniu zakupu tylko w magazynie będzie przebywał przez określony okres czasu, jak w takim przypadku oferent może zaoferować termin gwarancji przekraczający 37 miesięcy, aby otrzymać maksymalną ilość punktów o tym kryterium?
Odpowiedź 2:
Zamawiający podtrzymuje zapisy dotyczące kryterium oceny ofert „gwarancja”. 


W związku z powyższymi zmianie ulegają zapisy dokumentów do niniejszego postępowania tj.:
Załącznik nr 1 do SWZ – opis przedmiotu zamówienia;
Załącznik nr 3 do SWZ – formularz cenowy;

oraz terminy postępowania na poniższe:

1. Oferty należy złożyć w terminie do dnia 2 grudnia 2022 r. do godz. 1100 przy użyciu Platformy Zakupowej zgodnie z instrukcjami wyświetlanymi na Platformie Zakupowej.
1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 2 grudnia 2022 r. o godz. 1115 za pośrednictwem Platformy Zakupowej poprzez odszyfrowanie ofert złożonych na platformie zakupowej.
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